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«По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, совершенного работником сельской администрации с использованием служебного положения».

Прокуратурой Камызякского района в декабре 2017 года проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства в деятельности администрации муниципального образования «Раздорский сельсовет».
Установлено, что в период с января 2015 по июнь 2017 гг. сотрудник администрации С., работая по договорам возмездного оказания услуг, составил и сформировал электронные заявки на кассовый расход администрации МО «Раздорский сельсовет» по оплате оказанных им услуг, умышленно завысив в них размер оплаты своего труда на общую сумму свыше 213 тыс. руб.
По данному факту материалы проверки прокуратурой района направлены в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области в порядке ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании виновного лица. По результатам их рассмотрения руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ.
Расследование уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.
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