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 «Прокуратурой Камызякского района Астраханской области проведена проверка соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов».

В ходе проверки прокуратурой выявлены нарушения, выразившиеся в неисполнении плана мероприятий (дорожной карты) по повышению доступности для инвалидов социально-значимых объектов на территории МО «Камызякский район», утвержденных постановлением администрации МО «Камызякский район» от 01.12.2015 №1741; не обеспечении филиалов МКУК «Камызякская межпоселенческая библиотека» специализированной литературой для инвалидов по зрению (с шрифтом Брайля); несоблюдении ГКУ АО «Центр социальной поддержки населения Камызякского района» сроков направления письменных уведомлений заявителям о постановке (отказе в постановке) на учет по предоставлению технических средств реабилитации; не установлении квот для приема на работу инвалидов хозяйствующими субъектами; отсутствии мест для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов.
В связи с выявленными нарушениями законодательства прокуратурой района 03.11.2017 внесены представления главе администрации МО «Камызякский район», директору МКУК «Камызякская межпоселенческая библиотека», и.о. директора ГКУ АО «Центр социальной поддержки населения Камызякского района», директорам МУП «Камызякский водопровод», «ЖКХ Дельта». По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования выявленные нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечены 6 должностных лиц.
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