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 «Прокуратурой Камызякского района в сети Интернет выявлена информация, запрещенная к распространению на территории Российской Федерации».

Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется мониторинг СМИ с целью выявления информации, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
По результатам проверки, проведенной прокуратурой в октябре 2017 года, в сети Интернет выявлены сайты, на которых распространена информация, побуждающая к приобретению водительских удостоверений, дипломов о высшем образовании (без прохождения соответствующего обучения), алкогольных напитков, контрафактной и санкционной сельскохозяйственной продукции, неодимовых магнитов (позволяющих осуществить вмешательство в работу приборов учета коммунальных ресурсов). В ходе проверки на интернет-сайтах также выявлены программы, обеспечивающие возможность проведения азартных игр в режиме он-лайн. 
Учитывая, что распространение вышеуказанной информации на территории Российской Федерации запрещено законом, прокуратурой предъявлено 8 заявлений суд о признании указанной информации запрещенной к распространению. Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.
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