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«Прокуратурой района выявлены нарушения 
в сфере обращения с отходами».

Прокуратурой района по результатам проверки исполнения законодательства в сфере безопасного обращения с отходами 1 и 2 классов опасности, выявлены нарушения требований п.8 Постановления Правительства Российской Федерации от 03.09.2010 №681 «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде», выразившиеся в отсутствии инструкций по организации сбора, накопления, использования, обезвреживания, транспортирования и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп применительно к конкретным условиям муниципального образования, а также не организации мест накопления отработанных ртутьсодержащих ламп.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 29.11.2017 главам МО «Волго-Каспийский сельсовет», «Караулинский сельсовет», «Кировский сельсовет», «Николо-Комаровский сельсовет», «Семибугоринский сельсовет», «Образцово-Травинский сельсовет» внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
Кроме того, проверкой выявлены факты принятия рядом администраций муниципальных образований правовых актов в указанной сфере при отсутствии таких полномочий. 
Так, при отсутствии полномочий по установлению порядка сбора ртутьсодержащих ламп администрацией МО «Раздорский сельсовет» постановлением от 20.02.2017 №17а утвержден Порядок организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп и информировании юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц о порядке осуществления такого сбора на территории муниципального образования «Раздорский сельсовет». 
Аналогичные нарушения выявлены в МО «Волго-Каспийский сельсовет», «Чаганский сельсовет» и «Образцово-Травинский сельсовет». По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 30.11.2017 на указанные постановления принесены протесты, которые находятся на рассмотрении.
Ранее прокуратурой района выявлялись нарушения законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования в деятельности ООО «ЭкоЦентр». Так, при эксплуатации площадки временного накопления отходов площадью 1000 кв.м. по адресу: Астраханская область Камызякский район в границах МО «Город Камызяк» в нарушение требований СанПиН 2.1.7.1322-03 поверхность хранящихся насыпью отходов не была защищена от воздействия атмосферных осадков и ветров, отсутствовал навес, укрытие брезентом не осуществлялось, ливнестоки вокруг площадки местами были завалены отходами.
По фактам выявленных нарушений директору ООО «ЭкоЦентр» 08.09.2017 внесено представление об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого начальник обособленного подразделения МО «Камызякский район» АФООО «Экоцентр» привлечена к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены, а именно на площадке временного накопления отходов, расположенной в границах МО «Город Камызяк» проведены работы по очистке ливнестоков по периметру площадки временного накопления. В надлежащее состояние приведены автономные очистные сооружения. По периметру площадки временного накопления отходов проведена обваловка в целях недопущения попадания атмосферных осадков на отходы, кроме того, 08.09.2017 между региональным оператором и ООО «Тавторг» заключен договор на поставку брезентового полотна.
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