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«В результате принятых мер прокурорского реагирования погашена задолженность по заработной плате перед работниками ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт орошаемого овощеводства и бахчеводства».

Установлено, что перед 82 работниками ФГБНУ «ВНИИООБ» за август-сентябрь и перед 77 работниками за октябрь 2017 года сформировалась задолженность по заработной плате на общую сумму более 2,8 млн. рублей.
В целях восстановления трудовых прав работников прокуратурой Камызякского  района принят комплекс мер прокурорского реагирования. Руководителю учреждения внесены представления, в отношении директора учреждения возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 6, 7 ст. 5.27 КоАП РФ, ему объявлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства впредь. В суд прокуратурой района направлены заявления о взыскании заработной платы в интересах работников учреждения.
В результате принятых мер прокурорского реагирования задолженность по заработной плате перед работниками ФГБНУ «ВНИИООБ» на общую сумму более 2,8 млн. рублей погашена в полном объеме.
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