                                                             Отчет
             о проделанной работе за 2016 год  главой  МО «Город  Камызяк»
   За   истекший  период  2016 года   глава  МО  «Город Камызяк» (далее -глава) руководствовался  нормами   федерального  законодательства, законодательными  актами  Астраханской  области , Уставом  МО «Город Камызяк»  и Положением о Совете  МО «Город Камызяк».  Работа     была   направлена    на  укрепление   и  совершенствование  правовой,  социальной и  экономической  базы    местного самоуправления   города Камызяк с  целью  более   полного  и  естественного   удовлетворения   запросов  населения  города.  Деятельность  главы  в  2016  году   строилась   в   соответствии  с утвержденным   планом   работы   Совета.
   Главой   и Советом  МО «Город  Камызяк»  в  2016году  проделана  следующая   работа:

Подготовлены   и  проведены   депутатами   11 комиссий   по бюджетным , социальным  и  экономическим  вопросам,  11  заседаний  Совета  МО «Город Камызяк» , из которых  5  внеочередных,  на  которых  принято  38 решений, из которых  8 -  нормативно-правовые  акты  ( Решения - Внесение изменений в Правила землепользования и застройки МО Город  Камызяк»,  внесение изменений и дополнений в  Положение  об управлении  и распоряжении  муниципальной собственностью  МО «Город Камызяк»,  Об утверждении  порядка  предоставления иных  межбюджетных трансфертов из бюджета  МО «город Камызяк» бюджету  МО «Камызякский район»,   о внесении  изменений и дополнений   в  Положение  о ТОС на территории  МО «Город Камызяк»,   О порядке предоставления лицами,  замещающими  муниц, должности   в Совете МО «Город  Камызяк»  сведений о доходах, расходах  и имуществе  обязательствах имущественного характера»,  О проверке достоверности представляемых сведений о  доходах , расходах и обяз.  имущественного характера», О налоге на имущество физ. лиц, исходя из кадастровой  стоимости   объектов  недвижимости», об определении  уполномоченного   органа  по  осуществлению   перевозок  по муниципальным маршрутам   в границах  МО «Город  Камызяк».).
В  2016 году   главой   осуществлялся  прием  граждан   города  по социальным  вопросам  и  жилищным вопросам, вопросам  в области  благоустройства  городской  территории.
  Также  проведена  работа  в  области  обращений:
граждан   и  юридических  лиц -  направлено  44  ответа;   депутатов  представительных органов   МО «Камызякский  район» и МО «Город Камызяк»   -   8  ( депутату Журавлеву А.А. о   пешеходном переходе  в районе  маг. Хозтовары по ул  М.Горького и  перепеска  с депутатом Киселевым Е.В. по  социальным вопросам) ; органов  прокуратуры  и  суда –  10  ответов. Получено  8  заключений прокуратуры   по разработанным  и  утверждаемым  проектам  НПА по  решениям - Внесение изменений в Правила землепользования и застройки МО Город  Камызяк»,  внесение изменений и дополнений в  Положение  об управлении  и распоряжении  муниципальной собственностью  МО «Город Камызяк»,  Об утверждении  порядка  предоставления иных  межбюджетных трансфертов из бюджета  МО «город Камызяк» бюджету  МО «Камызякский район»,   о внесении  изменений и дополнений   в  Положение  о ТОС на территории  МО «Город Камызяк»,   О порядке предоставления лицами,  замещающими  муниц, должности   в Совете МО «Город  Камызяк»  сведений о доходах, расходах  и имуществе  обязательствах имущественного характера»,  О проверке достоверности представляемых сведений о  доходах , расходах и обяз.  имущественного характера», О налоге на имущество физ. лиц, исходя из кадастровой  стоимости   объектов  недвижимости», об определении  уполномоченного   органа  по  осуществлению   перевозок  по муниципальным маршрутам   в   границах  МО «Город  Камызяк».).
   Также  проведено 17 сходов ,  встреч с населением  ( в период с  3.08.2016- 28.12.2016) по вопросам   деятельности   УК ,ТСЖ , по эксплуатации жилого фонда, проведение кап. ремонтов, МКД, платы за  общедомовые  нужды, оплаты ЖКУ, проблем отопления  МКД  и незаконной  врезки. По итогам  встречи    был  открыт  дополнит. пункт  приема  коммунальных платежей в мкр.  Табола.  Принимали  участие в работе комиссии  по  функционированию общественного   транспорта (муницип. маршруты).    Был решен вопрос  по ОДН, в результате    был поданы иски в суд и вынесено  решение. В данный момент принимаю  активное  участие  в  реализации   приоритетного  проекта   «формирование   комфортной  городской среды». Являюсь членом  межведомственной  комиссии  по обеспечению  реализации  данной  программы  под  рук. Губернатора  А.О.  А.Жилкина.
