ПРОТОКОЛ

публичных слушаний о бюджете муниципального образования «Город Камызяк» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в первом чтении.

30.11.2017г.

Председательствовал:

Председатель Совета МО

«Город Камызяк»,                         
Васильев Д.К.
Глава МО «Город Камызяк»
Секретарь слушаний:


Юрисконсульт 
Бардынина В.В.

Место проведения: Актовый зал администрации МО «Камызякский район»           (2 этаж) по адресу: Астраханская область, г.Камызяк, ул.Тараканова,4.

Дата проведения: 30.12.2017 г. Начало проведения: 18:00. 
Инициатор публичных слушаний: Совет МО «Город Камызяк».

        Присутствовали: Глава МО «Город Камызяк», Председатель Совета МО

«Город Камызяк» Васильев Д.К., заведующая сектором по взаимодействию с поселениями Смирнова В. А., депутат Совета МО «Город Камызяк» Киселёв Е.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ

        1.Вступительная речь председателя Совета МО «Город Камызяк»  Васильева Д.К.         
       2. О бюджете муниципального образования «Город Камызяк» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в первом чтении.
Докладчик: Смирнова В. А.-
заведующая сектором

 по взаимодействию с поселениями. 
I.СЛУШАЛИ

         1. Вступительное слово Васильева Д.К.– Глава МО «Город Камызяк», председатель Совета МО «Город Камызяк», который огласил порядок проведения слушания, представил присутствующих.

         2. О бюджете муниципального образования «Город Камызяк» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в первом чтении
Докладчик: Смирнова В. А.-

заведующая сектором

 по взаимодействию с поселениями. 
           Доходы бюджета МО «Город Камызяк» на 2018-2020 годы, рассчитывались с учетом основных направлений налоговой политики муниципального образования «Город Камызяк» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов и налогового законодательства, действующего на момент составления проекта бюджета.

В основу расчетов поступления доходов на очередной финансовый год и плановый период были положены:

- изменения в Налоговом и Бюджетном кодексах и других законодательных актах;

- фактически сложившееся тенденции по собираемости налогов динамике за ряд предшествующих лет;

- прогнозные данные по социально-экономическому развитию территории.

Основными целями налоговой политики являются сохранение бюджетной устойчивости, увеличение налогового потенциала МО «Город Камызяк» посредством стимулирования развития новых производств, поддержки инвестиционной активности хозяйствующих субъектов, реализация мер, направленных на повышение собираемости налогов и сборов, снижение масштабов уклонения от уплаты налогов.

Доходная часть бюджета МО «Город Камызяк» на 2018 год принята в объеме 44117,6 тыс. руб., в том числе налоговые и неналоговые  доходы бюджета в объеме 31717,1 тыс. руб.. На 2019 год – 44284,6 тыс.руб., 2020 год – 44394,6 тыс. руб. соответственно.

Важную роль играют безвозмездные поступления в бюджет МО «Город Камызяк», которые формируются в основном за счет средств бюджета Астраханской области, передаваемых в виде дотаций, субсидий и прочих безвозмездных поступлений.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы  РФ в бюджет МО «Город Камызяк» прогнозируется в 2018-2020 годах в сумме 12400,5 тыс. рублей, в том числе дотации бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 12400,5 тыс. рублей.

Основным направлением бюджетной политики является поддержание долгосрочной сбалансированности и финансовой устойчивости бюджета МО «Город Камызяк». Основополагающей целью бюджетной политики является решение экономических и социальных задач, а также безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом. 

Ключевыми требованиями к расходной части местного бюджета должны стать бережливость и максимальная отдача.

Выполнение поставленных целей возможно при реализации системных мероприятий по следующим направлениям бюджетной политики на 2018 - 2020 годы:

1. Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы как базового принципа бюджетной политики.

2.  Обеспечение экономической стабильности.

3. Формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств.

  4. Повышение качества муниципальных программ и расширение их использования в бюджетном планировании. 

5. Недопущение роста и образования несанкционированной кредиторской задолженности. 

6. Обеспечение безусловного выполнения социальных обязательств.

9. Обеспечение прозрачности и открытости бюджета на 2018-2020  годы и бюджетного процесса, обеспечение полного и доступного информирования граждан о бюджетном процессе в МО «Город Камызяк». 

Расходная часть бюджета МО «Город Камызяк» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов сформирована исходя из показателей прогноза поступления доходов и составила:

на 2018 год – 47289,3 тыс. руб.

на 2019 год – 47473 тыс. руб.

на 2020 год – 47594 тыс. руб.


Дефицит бюджета рассчитан в объеме 10 процентов от общего годового объема доходов бюджета МО «Город Камызяк» без учета объема безвозмездных поступлений:


  на 2018 год – 3171,7 тыс. руб.


  на 2019 год – 3188,4 тыс. руб.


  на 2020 год – 3199,4 тыс. руб.


В соответствии со статьей 184.1 Бюджетного кодекса РФ в бюджете МО «Город Камызяк» на плановый период 2019-2020 годов предусмотрены условно-утверждаемые расходы:


На 2019 год – в объеме 1186,8 тыс. рублей или 2,5 % от общего объема расходов за исключением расходов, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других уровней бюджетов, имеющих целевое назначение;


На 2020 год – в объеме 2379,7 тыс. рублей или  5  % от общего объема расходов за исключением расходов, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других уровней бюджетов, имеющих целевое назначение.


В связи с планируемым открытием лицевых счетов с признаками «03» и «05» получателям средств бюджета МО «Город Камызяк» будут производиться с кодом ГРБС «400», без перечисления межбюджетных трансфертов в бюджет МО «Город Камызяк»


В проект бюджета МО «Город Камызяк» включены расходы на реализацию 14 муниципальных программ бюджета МО «Город Камызяк» с объемом:


на 2018 год – 45009,6 тыс. руб., или 95,2 % в общем объеме расходов бюджета;


на 2019 год –44196,5 тыс. руб., или 93,1 % в общем объеме расходов бюджета;


на 2020 год –43154,7 тыс. руб., или 90,7 % в общем объеме расходов бюджета;


Расходы на функционирование Совета МО «Город Камызяк» предусмотрены в объеме в соответствии с представленной бюджетной заявкой.

На все поступившие вопросы по бюджету муниципального образования «Город Камызяк» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в первом чтении были даны ответы в рамках выступления.
Участниками публичных слушаний дана положительная оценка и рекомендация о бюджете муниципального образования «Город Камызяк» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в первом чтении.
В заключении Глава МО «Город Камызяк», председатель Совета МО «Город Камызяк» Васильев Д.К. поблагодарил всех присутствующих за участие в слушании.

Глава МО «Город Камызяк»,

Председатель Совета МО

«Город Камызяк»                                                                Васильев Д.К.
           Секретарь

Бардынина В.В.






























































































