ОТЧЕТ

Главы муниципального образования «Город Камызяк» 
о проделанной работе за 2017 год 

Уважаемые коллеги весь прошлый год работа Совета строилась в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» и внесенными в него изменениями.
Совет МО «Город Камызяк» осуществлял свою деятельность в соответствие с полномочиями определенными Уставом МО положением и регламентом Совета МО «Город Камызяк». Работа проводилась по плану утвержденному депутатами в феврале прошлого года.  В 2017 году было проведено 9 заседаний Совета на которых было рассмотрено и принято 19 решений на прямую связанных с вопросами местного самоуправления и функционирования города. Согласно Регламента Совета все вопросы повесток заседаний Совета предварительно обсуждались на заседаниях комиссий и после этого выносились на общее обсуждение. За минувший год комиссии собирались 15 раз, были заслушаны отчеты по  программам ЖКХ, спорта, содержание и строительство дорог общего пользования.   
В Совет МО Город Камызяк за 2017 год поступило 26 обращений от жителей города, в основном вопросы касались благоустройства города, жилищный вопрос и трудоустройства.
 Устав МО «Города Камызяк» является главным нормативно правовым актом. В 2014 году был принят Устав в новой редакции. В соответствие с изменениями в федеральном законодательстве, мы постоянно вносили в Устав изменения. За прошедший год в общей сложности были  внесены изменения в 6 статей Устава, зарегистрированы в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Астраханской области два муниципальных правовых акта.
 Совет МО «Город Камызяк» тесно взаимодействует с прокуратурой района. Прокурору района направляются проекты решений, принятые решения, т. е. прокуратура принимает непосредственное участие в законотворческой деятельности представительного органа. В порядке, установленном законодательством, рассматриваются протесты и представления прокурора района, тем самым осуществляется участие органов прокуратуры в контрольной деятельности Совета.  Мной как главой города было проведено 36 приемов граждан, рассмотрено 62 обращения. За прошедший год в городе была проделана большая работа по благоустройству. 
В рамках Федеральной программы «Комфортная городская среда» депутаты активно работали на своих округах: микрорайоны Молодежный, Южный, Мелиоративный, Табола, организовывая встречи с населением и принимая участия в обсуждениях и  публичных слушаниях дизайн проектов придомовых и общественной территорий. Всего на территории города прошло 12  таких встреч и одно общественное обсуждение. Также в рамках Федеральной программы «Создание Комфортной Городской Среды» была создана общественная комиссия в которую вошли депутаты городского Совета и приняли в ней активное участие. 
Гласность - один  из самых главных принципов работы Совета. Работа нынешнего Совета МО «Город Камызяк» стала еще более открытой и продуктивной. Это стало возможно за счет качественно измененного официального сайта, освещение работы Совета через районную газету «Маяк Дельты» где размещаются и печатаются все нормативно и нормативно правовые акты Совета, налажен диалог в социальных сетях, что позволяет более оперативно получать информацию и реагировать на нее. 
Подводя итог хочу выразить огромную благодарность депутатам, за проделанную работу  на благо муниципального образования «Город Камызяк». Приложим все усилия для продуктивной работы в наступившем году.                                                                              












