ОТЧЕТ

исполняющего обязанности Главы муниципального образования 
« Камызякский район» Черкасова М.М. 

о  результатах деятельности администрации муниципального образования «Камызякский район»  за 2018 год по осуществлению полномочий администрации МО «Город Камызяк»
         Уважаемые депутаты МО «Город Камызяк»!
Уважаемые жители, руководители предприятий и организаций, представители общественности города Камызяк!
Сегодня в соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и  Уставом муниципального образования «Камызякский  район»  я  представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о   результатах деятельности   администрации муниципального образования «Камызякский район» за 2018 год по осуществлению полномочий администрации  МО «Город Камызяк», являющегося административным центром муниципального района.
Отчет о деятельности администрации муниципального образования «Камызякский район» по выполнению полномочий администрации  МО «Город Камызяк», – это сложившаяся и действенная  форма взаимодействия между органами исполнительной и представительной власти, общественностью, направленная на выработку согласованных действий по решению актуальных проблем социально-экономического развития МО «Город Камызяк». 

Администрация муниципального образования «Камызякский район» в 2018 году осуществляла свою деятельность по выполнению полномочий администрации МО «Город Камызяк» в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Уставом муниципального образования « Город Камызяк». 

За прошедший год администрацией проводилась работа, направленная на реализацию задач в разных сферах деятельности, цель которой, обеспечение достойного проживания граждан районного центра .
Остановлюсь на конкретных делах в каждой из отраслей.
Бюджет МО «Город Камызяк» 

Экономической основой деятельности администрации муниципального образования «Камызякский район» в 2018 году по выполнению полномочий администрации МО «Город Камызяк» является бюджет города. 
Показатели эффективного развития муниципального образования это эффективное исполнение бюджета муниципального образования «Город Камызяк», нацеленное  на решение приоритетных и основных задач города, а главные усилия сосредоточены на укреплении доходного потенциала и обеспечении стабильного финансирования. 

Общая сумма доходов, поступившая в бюджет МО «Город Камызяк» в 2018 году составила 161,2 млн. рублей или 94,0 % к прогнозным назначениям. Поступление собственных доходов бюджета МО «Город Камызяк» составило 40,8 млн. рублей, процент исполнения составил 116% к утвержденным бюджетным назначениям.

Расходная часть бюджета МО «Город Камызяк» за 2018 год исполнена в объеме 64,3 млн. рублей или 36 % к прогнозным назначениям (177,2 млн. руб.).

Структура расходов бюджета МО «Город Камызяк»  :
- жилищно-коммунальное хозяйство- 42,9 млн. рублей или 66,8 % всех расходов;
- национальная экономика -17,3 млн. руб. или   26,9 % всех расходов.
- общегосударственные вопросы -2,5 млн. рублей или 3,9 % всех расходов;
- культура - 0,5 млн. рублей или 0,7 % всех расходов;

-национальная безопасность, социальная политика, физическая культура и спорт и средства массовой информации - 1,1 млн. рублей или 1,7 % всех расходов.
В 2018 году в бюджете МО «Город Камызяк» функционировали 15 муниципальных программ. Расходы на реализацию программных мероприятий в 2018 году составили 78,8 млн. рублей, или 45 % к прогнозным назначениям (174,2 млн. руб.), в т.ч. за счет средств бюджета Астраханской области 33 млн. рублей (ремонт автомобильных дорог, формирование современной городской среды).

Владение, пользование и распоряжение

муниципальным имуществом и земельными ресурсами

Целью администрации МО «Камызякский район» по управлению имущественно-земельными ресурсами  МО «Город Камызяк»  является обеспечение сохранности, развития, эффективного функционирования и использования всех объектов муниципальной собственности и земельных участков в интересах жителей районного центра, максимального поступления денежных средств в бюджет МО «Город Камызяк» от их использования.

В 2018г на территории муниципального образования «Город Камызяк»:

- предоставлено в аренду 46 земельных участков площадью 2,6 га. для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, эксплуатации гаражей и других объектов  с годовой арендной платой в размере 3,0 млн. руб. Из них 12 земельных участков предоставлены путем проведения аукциона, общей площадью 0,4 га, с годовой арендной платой 0,8 млн. руб.;

- продано в собственность 81земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, эксплуатации гаражей и других объектов, общей площадью 4,2 га,  на сумму 3,12 млн. руб., из них 6 земельных участков предоставлены путем проведения аукциона, общей площадью 0,4 га, на сумму 1,1 млн. руб.

             -предоставлено в собственность бесплатно 30 земельных участков для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства льготной категории граждан, в том числе::

- 29 земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей;

- 1 земельный участок лицам, проработавшим в тылу;

В очереди на получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства на 01.01.2019г. состоят  43 гражданина   льготной категории, в том числе 22 -  имеющих трех и более детей.

На сегодняшний день для льготной категории граждан сформированы более 45 земельных участков по г. Камызяк. В порядке очередности земельные участки предлагаются льготной категории граждан в соответствии с законодательством РФ.

В 2018 году в рамках действующего законодательства на территории МО «Город Камызяк»

- переданы гражданам, проживающим в муниципальных жилых помещениях в собственность в порядке приватизации 20 квартир общей площадью – 420,0 кв.м;

-предоставлено по договору социального найма 1 жилое помещение общей площадью 39,4 кв.м. из муниципального жилищного фонда.

- поставлены  на учет 21 малоимущий гражданин , нуждающихся  в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма;

- сняты с учета по основаниям, предусмотренным Жилищным Кодексом РФ   20 граждан.

На 01.01.2019г. общее количество учетных дел граждан состоящих на учете по МО «Город Камызяк» составляет -343.

Администрацией МО «Камызякский район» уделяется большое внимание  полноте и своевременности уплаты арендных платежей за земельные участки, предоставленные арендаторам на территории МО «Город Камызяк» на основании договоров аренды, принимаются меры по взысканию задолженности по арендной плате и понуждению использования земельных участков по целевому назначению.
За 2018г. подготовлено и вынесено более 37 претензий на сумму более  5,5 млн. руб., рассмотрено  в судебных заседаниях 21 дело на сумму более 4,5 млн. руб.  из которых оплачено добровольно 1,0млн.руб, расторгнуты по решениям суда 7 договоров аренды земельных участков общей площадью 2,5 га.

По состоянию на 01.01.2019г. в аренде находится 777 земельных участков общей площадью 234,0 га.

Градостроительная деятельность на территории районного центра в 2018 году осуществлялась в соответствии с Генеральным планом и Правилами землепользования и застройки МО «Город Камызяк».

В 2018 году проведена работа по разработке проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки  МО «Город Камызяк». В ходе публичных слушаний были рассмотрены заявления и рекомендации  граждан и определена дальнейшая работа по корректировке документов градостроительного регламента.

Решением Совета МО «Город Камызяк» утверждены местные нормативы градостроительного проектирования.  

В 2018 году администрацией МО «Камызякский район» в рамках градостроительной деятельности по МО «Город Камызяк» были выданы: 

- градостроительных планов земельных участков – 76 шт.

- разрешения на строительство объектов капитального строительства на территории города – 50 шт.,

- уведомлений о соответствии планируемого строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства – 30 шт.;

- разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства на территории  города  – 10 шт. 

Также ведется работа по  утверждению документов по планировке и межеванию территории для строительства линейных объектов - 4 шт. 
Жилищное строительство
В 2018 году на территории  МО «Город Камызяк» введено 3335,4 кв.м. жилья, что в 2 раза  ниже уровня прошлого года. Ввод жилья в полном объеме осуществлен  индивидуальными застройщиками.

Жилищно-коммунальный комплекс

Предметом особого внимания администрации МО «Камызякский район» в целях исполнения полномочий МО «Город Камызяк» по прежнему остаётся жилищно-коммунальный комплекс, поскольку улучшение жилищных условий и удовлетворённость услугами предприятий ЖКХ является одной из основных задач повышения качества жизни населения районного центра.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения, в том числе вблизи образовательных учреждений в рамках муниципальных программ «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Камызякского района», «Проведение ремонта автомобильных дорог общего пользования на территории МО «Город Камызяк» выполнены следующие мероприятия:

- ремонт автомобильных дорог по ул. Красная Набережная, ул. Спортивная, ул. Юбилейная на общую сумму – 10,1 млн.руб.;
- устройство автостоянок, тротуарных дорожек, проездов на территории МО «Город Камызяк»  по ул. Молодежная, ул. Лицейская, по ул. М.Горького до кладбища по ул. Пушкина, автомобильной стоянки по ул. Лицейской, съезда с моста через р.Табола) общей площадью 2380,5 кв.м. на сумму 1,7 млн. руб.;

- ремонт подъезда к зданию пожарной части ФГКУ «9 отряд ФПС по Астраханской области» по ул. Пушкина, 1 протяженностью 100 м.;


- профилирование автомобильных дорог с грунтовым покрытием по улицам  Янтарная, Будущая, Мичурина, Нариманова, Новая, Куйбышева, Муссы Джалиля, Мелиоративная общей протяженностью 10,0 км.;
- приобретены дорожные знаки, краска для нанесения дорожной разметки, светофор Т.7– на сумму 680,0 тыс.руб.;

- установлен светофор Т.7 на пешеходном переходе у детского сада по ул. Ленина.

В 2018 году с целью повышения качества оказываемых жилищно-коммунальных услуг и модернизации инженерных сетей на территории МО «Город Камызяк» в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории МО «Город Камызяк»:

-  проведены работы по организации хозяйственно-питьевого водоснабжения по улицам Янтарная, Цветочная, Будущая, микрорайона  Заречный общей протяженностью 3,0 км., а так же приобретены материалы для устройства водоснабжения по ул. М. Горького на общую сумму 2,3 млн.руб.;

- проведены электромонтажные работы в квартирах подъезда №3 многоквартирного дома № 109 по ул. М. Горького на сумму 300,0 тыс.руб.;

- приобретены повышающие насосы для организации водоснабжения многоквартирных домов в количестве 12 шт. г. Камызяк на сумму 340,0тыс. руб.;

В 2018 году продолжилась работа по взаимодействию с ресурсоснабжающими организациями и контролю качества предоставляемых услуг и выполняемых работ.

В результате деятельности МУП «Камызякский водопровод» и МУП «Камызякские городские сети» в 2018 году:

- устранены 219 ед. аварийных ситуаций на сетях водоснабжения и 120 ед. на сетях водоотведения.

По итогам проведенного в конце мая Всероссийского конкурса малых городов России и исторических поселений в городе Москва в номинации «Малые города с населением от 10 до 20 тысяч человек» в числе финалистов-победителей стало МО « Город Камызяк».

На реализацию проекта Формирование современной городской среды МО «Город Камызяк» выделено 90,0 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета -55,0 млн.руб., областного бюджета-  32,3 млн.руб., городского бюджета -  2,7 млн.руб..

В целях реализации данного проекта в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды МО «Город Камызяк»:

- разработана проектная концепция благоустройства территорий районного центра: городской аллеи, набережной реки Кизань, парковой и набережной зоны Дома культуры в городе Камызяк.;

- проведены публичные слушания по рассмотрению данной концепции.
- проведена экспертиза сметной документации ; 

-оплачены работы по изготовлению дизайн-проектов .

В целях повышения уровня комфортности и благоустройства территории МО «Город Камызяк» в 2018году  в рамках реализации мероприятий приоритетного национального проекта «Формирование современной комфортной городской среды» осуществлены мероприятия
 по благоустройству 
общественных территорий районного центра :   

- ул. Тараканова и площади Павших борцов на сумму 7,8 млн.руб.;
-рыночной площади по ул. Лицейская на сумму 4,2 млн. руб.; внутридворового пространства по ул. М. Горького д.98, д.95 на сумму 7, 1 млн. руб..
В 2018г. в рамках реализации программы «Детская игровая и спортивная площадка на территории МО «Город Камызяк» за счет средств городского бюджета приобретено детское игровое оборудование для установки по ул. Береговая в г. Камызяк на сумму 65,0 тыс. руб.
С целью создания комфортных условий для жителей города, обеспечения чистоты, порядка и экологической безопасности в 2018 году: 
- приобретен посадочный материал (розы, бирючина, айлант, петунья, бархатцы, сальвия, газон и т.д.);
- проведены работы по озеленению территории города Камызяк по ул. М. Горького, ул. Тараканова, ул. Молодежная, ул. Ульянова, ул. Лицейская, ул. Комсомольская на общую сумму 397,0 тыс.руб.;

- покос и уборка сорной растительности (камыша) по ул. Молодежная, ул. Кирова, ул. Комсомольская, ул. М. Горького, ул. Мичурина, ул. Спортивная с последующей организацией контролируемого пала на специально отведенной территории.

-опиловка аварийных деревьев с применением автоспецтехники по ул. Волжская, ул. Михайлова, ул. Пушкина, ул. Юбилейная, ул. Любича, ул. Тулайкова на сумму 200 тыс.руб.

В сфере управления жилищно-коммунальным хозяйством МО «Город Камызяк», приоритетными задачами для администрации района являются реализация жилищного законодательства.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами в 2018 году на территории МО «Город Камызяк» составила 87,0 %. 
Всего на территории МО «Город Камызяк» находится 77 многоквартирных домов.

В 2018 году собственники многоквартирных домов, выбрали следующие способы управления:

- управляющей организацией – 66 МКД (85,7%);

- непосредственное управление - 10 МКД составила (13,0 %), 
    

-товариществ собственников жилья – 1 МКД (1,3 %).

В настоящее время на территории МО «Город Камызяк» управление многоквартирными домами осуществляют: 

-три управляющие компании: 

 ООО «Жилой микрорайон» (47 МКД );

 ООО «Виктория» (12 МКД ), 

 ООО «Вита» (7 МКД ); 

- одно ТСЖ «Вдохновение» (1 МКД).

По итогам реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов в Астраханской области в рамках краткосрочного плана завершен ремонт многоквартирных домов по ул. М.Горького, д. 97, ул. М.Горького, д. 100, ул. Юбилейная, д. 7, ул. Юбилейная, д.20 (ремонт фасада, фундамента, подвальных помещений). Общий размер денежных средств, оплаченных на выполнение работ по капитальному ремонту составил 2,8 млн.руб. за счет средств НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Астраханской области».
В 2018 году администрацией района при участии управляющих компаний, ТСЖ, а так же НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Астраханской области» с жителями районного центра в  целях повышения информированности было проведено 5 сходов ( как в здании районной администрации, так и в микрорайонах города здание клуба Азово-Долгое, здание библиотеки по ул. М. Горького) по следующим актуальным вопросам:

- о необходимости соблюдения Правил прогона и выпаса сельскохозяйственных животных на территории муниципального образования;

 - о соблюдении жилищных прав, улучшения качества управления многоквартирными домами, организации взаимодействия между собственниками помещений в многоквартирных домах и лицами, ответственными за управление в течение 2018 года). 

В 2018 году в целях обеспечения безопасности жизнедеятельности населения, безопасности людей на водных объектах проведены:

- противопаводковые мероприятия (укрепление береговой линии по ул. М. Джалиля, ул. Михайлова, ул. Новая, ул. Трусова);

- установлены информационные баннеры (таблички) о запрете купания в несанкционированных местах, информационные баннеры (таблички) «Осторожно, тонкий лед!», «Проход по льду запрещен!».

В рамках участия в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах МО «Город Камызяк» в 2018 году ежеквартально проводились Командно Штабные Тренировки совместно с оперативным штабом, с привлечением сил и средств ОМВД по Камызякскому району, ФГКУ «ОВО ВНГ России по АО» по Камызякскому району, ФГКУ «9 отряд ФПС по Астраханской области», ГБУЗ «Камызякская районная больница», ТОУ Роспотребнадзора по АО в Камызякском и Приволжском районах.
Культура и спорт
Деятельность администрации МО «Камызякский район» на территории МО «Город Камызяк» в области культуры в 2018 году была направлена на поддержку, сохранение и развитие богатых культурных традиций муниципального образования, совершенствование эстетического воспитания и обеспечение разнообразных форм досуга жителей районного центра.
С целью создания оптимальных условий для организации досуга и обеспечения жителей  услугами в области культуры, спорта и социальной адаптации молодежи администрацией МО «Камызякский район»  на территории МО «Город Камызяк» реализуются мероприятия трех муниципальных программ по организации и проведению культурно-массовых праздничных мероприятий и концертных программ, созданию условий для занятий физической культурой и спортом различных категорий населения:
1. «Живи наш край родной - наша глубинка на территории муниципального образования «Город Камызяк» - 445,5 тыс. рублей; 
2. «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Город Камызяк» - 220,0 тыс. рублей; 
3. «Камызяк молодой» на территории муниципального образования «Город Камызяк» - 30,0 тыс. рублей. 

В 2018 году освоено 695,5 тыс. рублей.
   Богат репертуар проведенных на территории районного центра культурно-массовых мероприятий различной тематики: 

   -День города «Камызяку 45 лет», фестиваль национальной культуры «Радуга наций», Масленица, Наурыз;

   - театрализованный праздник «Поступь Великой Победы»;

    - День молодежи, День России, День семьи, любви и верности,День государственного флага РФ;

    - в летний период  реализовывался проект «Камызякские вечерки», «Кино на траве», а так же фестиваль «Ночь кино».
-    Так же проводились праздничные концерты на  День народного единства, День матери, День Конституции РФ и День сотрудника органов внутренних дел.

    - народное гуляние, посвященное встрече Нового года, проведено 31 декабря 2018 года на центральной площади города. По традиции, предновогоднее торжество собрало вокруг главной елки сотни камызякцев, которые пришли на праздник целыми семьями.  

В сентябре 2018 года в Районном доме культуры состоялось открытие кинотеатра «Камызяк». При содействии Министерства культуры и туризма Астраханской области и «Фонда кино» была предоставлена субсидия в размере 5,0 миллионов рублей. Благодаря этому было приобретено оборудование для кинотеатра, что позволяет  смотреть премьеры мировых и отечественных фильмов в том числе и в формате  3D. 
В рамках реализации федерального партийного проекта «Местный дом культуры» для МКУК «КРДК» было приобретено новое профессиональное световое оборудование сцены на сумму 1,22 млн. руб., в том числе:

- средства федерального бюджета – 1,0 млн. руб.;

 -средства бюджета МО «Камызякский район» -0,22 млн.руб..

На территории города Камызяк работают 3 общедоступные муниципальные  библиотеки: МКУК «Камызякская межпоселенческая библиотека», Детская модельная и Таболинская городская библиотеки. 

За 2018 год в библиотеках города зарегистрировано 7909 пользователя. Из них 35% - пользователи до 14 лет, 27% -пользователи от 15 до 30 лет. 
При библиотеках работают 8 клубов по интересам  разной возрастной  и тематической направленности.  
В 2018 году в Камызякской межпоселенческой библиотеке проводились мероприятия различной тематики: библиночь, акции  «Классики в российской провинции» и  «Пришло время читать».

Все библиотеки подключены к сети Интернет, к Национальной электронной библиотеке. Камызякская межпоселенческая библиотека первой в области с 2014 года стала предоставлять удаленным пользователям доступ к электронной библиотеке ЛитРес, коды доступа имеются так же в Детской и Таболинской библиотеках. 

Физическая культура и спорт являются важнейшим средством развития личности, воспитанием подрастающего поколения. Именно поэтому, спорту отведено особое место в муниципальной  политике на территории МО «Город Камызяк».

Активное развитие инфраструктуры спортивных сооружений и круглогодичное проведение спортивно-массовых мероприятий способствует увеличению численности населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом на территории МО «Город Камызяк». 

Нарастающими темпами продолжается реализация Президентского проекта ВФСК «ГТО».  Количество успешно сдавших ВФСК «ГТО» в МО «Город Камызяк» составило  95 человек.

В 2018 г. построен и введен в эксплуатацию  физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа на территории Камызякской СОШ № 4.
Все проводимые мероприятия охватывают жителей  разных возрастных категорий, своей зрелищностью привлекают зрителей и болельщиков.

Кроме того  в МКУ ФОК «Косточка» постоянно действуют спортивные секции по футболу, самбо и атлетической гимнастике. Каждый житель нашего города имеет возможность реализовать свои способности  в этих видах спорта, вне зависимости от религиозной принадлежности и национальности.  

Административная реформа

На территории МО «Город Камызяк» во исполнение требований федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» продолжается  реализация  административной реформы. Жителям  и субъектам предпринимательства районного центра  оказывается 30 муниципальных услуг,  в том числе 7 муниципальных услуг через Многофункциональный  центр предоставления государственных и муниципальных услуг Астраханской области (АУ АО «МФЦ»). Все муниципальные услуги регламентированы.  В 2018 году на базе Камызякского филиала АУ АО МФЦ по принципу «одного окна» было принято и отработано 859 заявлений на предоставление муниципальных услуг. 
По итогам 2018 года на территории муниципалитета было предоставлено 2423 муниципальные услуги.

Вторым важным направлением административной реформы на территории  МО «Город  Камызяк» является повышение количества зарегистрированных граждан в Единой системе аутентификации и идентификации (сокращено - ЕСИА). Регистрация в данной системе позволяет населению получать государственные и муниципальные услуги в электронной форме через «ПОРТАЛ ГОСУСЛУГ». Данная форма получения государственных и муниципальных услуг уже показала свои плюсы, она позволяет сэкономить время, получить услуги, не выходя из дома, минимизировать предоставляемый пакет документов, избежать хождения по инстанциям и пребывания в очередях.
В настоящее время на территории города  Камызяк действует 9 центров подтверждения учетных записей в ЕСИА:

 Камызякский филиал АУ АО «МФЦ» , 
Управление ПФ РФ по Камызякскому району, 
Отдел службы ЗАГС по Камызякскому району, 
ОГКУ   «Центр занятости населения Камызякского района»,
 ГКУ АО  «Центр социальной поддержки населения Камызякского района».
Отдел образования , Комитет имущественных и земельных отношений,  архивный отдел администрации МО «Камызякский район», ОМВД России по Камызякскому району.
По состоянию на 01.01.2019 г. доля  жителей, зарегистрированных в ЕСИА на территории МО «Город Камызяк» составила  75,1 %.
Работа с населением и обращениями граждан
Очень важным направлением для администрации района является работа с населением города Камызяк, оперативное решение вопросов, поднятых в обращениях граждан. 

Для удобства наших граждан на официальном сайте района активно действует «Интернет-приемная» - информационные технологии, благодаря которым граждане могут обратиться к руководству района и в другие органы власти - не выходя из дома, посредством Интернета. 

В 2018 году в администрацию МО «Камызякский район» от жителей города Камызяк поступило и рассмотрено 198 обращений, из них: письменных- 101; устных – 97(161 обращений в 2017 г.). 

Все поступающие обращения регистрируются и на них даются письменные ответы. На протяжении последних лет по характеру обращений жителей города Камызяк на первом месте стоят вопросы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, улучшения жилищно-бытовых условий, оплаты коммунальных услуг.

                                        Взаимодействие с общественностью
Между администрацией района и активом общественности, духовенства города Камызяк сложился плодотворный диалог в целях выявления актуальных проблем в различных сферах жизнедеятельности города Камызяк. Не редко с участием как председателей, так и членов общественных организаций приходиться принимать оперативные меры для решения разных вопросов. В своей работе мы часто «прислушиваемся» к советам наших уважаемых общественных активистов из числа «старожил» города. Этого еще не кто не отменял и не отменит. Пользуясь случаем выражаю им искреннюю благодарность за сотрудничество и активную гражданскую позицию.  

Члены общественных и религиозных организаций города принимают активное участие в мероприятиях патриотического воспитания, укрепления гражданского единства, гармонизации межнациональных отношений, в организации взаимного обмена информацией. Встречи с председателями и активом общественных организаций проходят еженедельно. 

 Отмечу, что в рамках совместной работы с активом общественности по итогам прошлого года на территории МО «Город Камызяк» был проведен ряд значимых мероприятий, а именно: 

1. Выездное заседание президиума областного Совета ветеранов в городе Камызяк по вопросу патриотического воспитания молодежи. 

2. Праздничное мероприятие, посвящённое Международному Дню пожилого человека;

3. Праздничное мероприятие, посвященное 20-летию создания Комитета солдатских матерей;

. Праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню инвалидов;

5. Праздничное мероприятие, посвященное 75-летию создания общества глухих;

6.Заседение президиума Общественной палаты Камызякского района по вопросу о состоянии пропаганды здорового образа жизни среди детей, подростков и молодежи;

7. Заседание президиума Общественной палаты Камызякского района по вопросу об отходах производства и потребления на территории МО «Город Камызяк».

Работа административной комиссии

        В 2018 г.  административной комиссией составлен 61 административный  протокол о нарушении жителями города Камызяк Закона Астраханской области « Об административных правонарушениях».

По результатам рассмотрения привлечен к административной ответственности 31 человек, 

Сумма назначенных штрафов  составила 34,5 тыс.  рублей. Взыскано в отчетном периоде  48,0 тыс. рублей.
Экономическое развитие 

В 2018 году деятельность администрации МО «Камызякский район» в рамках полномочий МО « Город Камызяк» была направлена на экономическое развитие, совершенствование городской среды и эффективное использование ресурсов поселения. 
Стабильно функционировали системы жизнеобеспечения районного центра и учреждения социальной сферы.

Итоги 2018 года свидетельствуют, что несмотря на имевшиеся финансовые трудности, предпринятые меры по оптимизации и повышению эффективности расходования бюджетных средств позволили выполнить принятые обязательства по исполнению полномочий МО « Город Камызяк».

Приоритетными, как и на протяжении последних лет, оставались задачи повышения качества жизни населения и социально-экономического развития районного центра.

Экономика МО «Город Камызяк» является важной составной частью единого народнохозяйственного комплекса муниципального образования «Камызякский район». 
Промышленное производство


Промышленный комплекс МО «Город Камызяк», включая рыболовство и рыбоводство, насчитывает  14 предприятий различных форм собственности 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг за 2018 год составил 758,1 млн. руб., темп роста к уровню 2017 года составил 122,0% . Увеличение объема отгруженных товаров, работ и услуг произошло за счет увеличения  производства текстильных изделий на КОЭСП №2 МВД РФ и снижения производства рыболовства и рыбоводства.

Основными производителями промышленной продукции являются: 
- ФГУП «Камызякское Опытно-экспериментальное специализированное предприятие № 2»МВД РФ осуществляет пошив индивидуальной  бронезащиты  и форменного обмундирования для Министерства внутренних дел. За 2018 год предприятием отгружено продукции собственного производства на сумму 643,6 млн.руб. (2017г.- 417,1млн. руб.). темп роста к уровню 2017 составит 154,0%. 
- ООО «Опыт» реализует инвестиционный проект по производству овощных консервов в ассортименте под несколькими популярными брендами: «Кулинарная история», «Скатерть самобранка», «Спело зрело». Ассортимент выпускаемой овощной продукции  составляет более 10 наименований. За 2018 год произведено овощных консервов 1060 тыс. усл. банок (за 2017г.- 960 тыс. усл. банок). Рост составил 10,4%.
- ООО ПКФ «Астраханские консервы» в 2018 году произвел 512 туб рыбных консервов, 344 туб консервов овощных. Предприятием было приобретено оборудование для модернизации производства – это шинковочная, закаточная, овощерезательная машины и дозатор-наполнитель густых масс.

Не остаются в стороне индивидуальные предприниматели города Камызяк:
- Пекарня ИП Ахмедова Р.А.. В 2018 г. объем отгруженных товаров собственного производства составил 6,7 млн. руб.. Произведено  259,9 тонн хлебобулочных изделий в ассортименте.  

- Предприятие по производству головных уборов ИП Фоминой Н.Н.. имеет современную технологическую линию для изготовления головных уборов в  широком ассортименте, производству концертных костюмов, спец. одежды для ресторанов, школьной формы и магазин сувенирной продукции. В 2018 г. объем отгруженных товаров собственного производства составил 1,9 млн. руб.. Произведено:  головных уборов – 28,0 тыс.  шт.,  жилетов –970 шт.

Сельское хозяйство

Муниципальное образование «Город Камызяк» не является сельским муниципальным образованием. Тем не менее, на территории города зарегистрированы и осуществляют производственно-хозяйственную деятельность 10 предприятий отрасли сельскохозяйственного производства и лесоводства, зарегистрировано 101   ЛПХ  граждан, имеющих общее поголовье КРС  477  гол. 

Объем валовой продукции сельского хозяйства за 2018 составил 247,9 млн. рублей   или 101,6 % к уровню  2017 года.
По – прежнему  значительные средства вкладываются в производство овощей закрытого грунта в  КФХ «Бахшиевой Парваны Гияс Кызы » в микрорайоне Заречное г. Камызяк. В настоящее время площадь,  введенная в эксплуатацию и используемая под овощами составляет почти 4 га. В прошедшем году продолжалось обустройство объекта.  Хозяйство вышло на круглогодичный цикл выращивания овощей. В 2018 году было произведено 300 тонн овощей (огурцы и помидоры). 
Благодаря активному участию КФХ «Прелов»  в федеральной целевой программе «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения Астраханской области на 2014-2020 годы», в 2018 году путем реконструкции и технического перевооружения мелиоративных систем ввел в сельскохозяйственный оборот 514,8 га орошаемых земель. 

На территории МО «Город Камызяк» активно развиваются предприятия осуществляющие «рыболовство и рыбоводство». 

В 2018 году вели промышленный лов всех основных видов промысловых рыб два рыбодобывающих предприятия (ООО «Рыбак-2»  и «ООО «Каспрыбфлот-3»). Вылов речной рыбы составил 1470 тонн, освоено 92,0% от разрешенного объема. 
Выращиванием прудовой рыбы занимается 5 хозяйств различных форм собственности (ООО «Опыт», ООО «Надежда-2», ООО «Продукты Камызякского края», ООО «Аква Про», КФХ Прелов А.А.).
В 2018 г.  выращено  около 4,0 тысяч тонн товарной рыбы  или 102,0 % к уровню 2017 года, реализовано 1,34 тысяч тонн. Продолжено введение в товарную аквакультуру новых ценных объектов выращивания: судака, щуки, сома, форели, а также креветок и тропического рака. Работа в этом направлении выходит на новый уровень.

В 2018 году продолжался проект интенсификации прудовой аквакультуры рыб массового спроса - карп, белый амур, толстолобик, реализуемый ООО «Опыт», ИП ГК(Ф)Х «Прелов А.А.» .
Проект предусматривает эффективное кормление рыбы, использование рыбопосадочного материала крупных навесок, введению в поликультуру хищных видов рыб ( судак, щука, сом), а также тропических ракообразных. Это обеспечило устойчивый рост производства прудовой рыбы.

В построенном бассейновом цехе ИП ГК(Ф)Х «Прелов А.А.» и на прудовой площади в 8 га продолжается выращивание пресноводной креветки и тропического рака. В сезон выращено около 6 тонн деликатесного продукта.

Потребительский рынок

Потребительский рынок города Камызяк представляет собой один из наиболее динамично развивающихся секторов экономики, в котором решаются социально значимые задачи по обеспечению населения города потребительскими товарами и услугами. Степень его развития значительно влияет на уровень и качество жизни населения.

В 2018 году  торговая розничная сеть города   составила 148  объектов розничной торговли, торговой площадью 10154,91  кв.м. 

Введен в эксплуатацию в результате строительства магазин «Фасоль» торговой площадью 130,0 кв.м.  ИП Пановой А.У.

В настоящее время на территории  МО «Город Камызяк» успешно функционируют  объекты розничных торговых сетей – такие, как «Магнит», «Пятерочка», «Покупочка», «Гефест», «Рубль-бум», «Лидер», «Стильный регион», «Магнит-косметик» наиболее отвечающие современным требованиям и применяющие новые формы обслуживания населения. Продукция данных торговых объектов имеет высокую покупательскую способность. 
Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям за 2018 год  вырос к уровню 2017 года на 26,2% и составил 487,6 млн. руб.

· В 2018 году на территории  г. Камызяк функционировал сельскохозяйственный рынок на 60 торговых мест Камызякского районного союза потребительских обществ и две сезонные универсальные ярмарки на 221 торговые места (МКУ «Городок», ООО «Мечта»). 

· Были организованы сезонные мини-ярмарки по реализации плодоовощной продукции местных товаропроизводителей.

Продукция местных сельскохозяйственных товаропроизводителей пользуется большим спросом среди жителей г. Камызяк и для администрации МО «Камызякский район» в 2018 году приоритетным направлением в работе оставалось увеличение реализации объемов продукции местных товаропроизводителей – в основном на ярмарках выходного дня и сезонных универсальных ярмарках. 

На территории районного центра определены места для осуществления торговли с автомашин сельхозпроизводителям района и индивидуальным предпринимателям. Сельхозпроизводители района в целях полного удовлетворения жителей районного центра в экологически чистой сельхозпродукции по ценам ниже рыночных в сезон реализуют широкий спектр сельхозпродукции (лук, картофель, огурцы, помидоры, перец болгарский, арбузы, баклажаны, рыба прудовая, куры) так необходимой горожанам.

Общественное  питание

В системе  общественного питания на территории г. Камызяк функционируют 19 объектов, оказывающие услуги общественного питания на 1035 посадочных мест. 

В 2018 году  введены в эксплуатацию: 

- Пирожковая  ИП Анисимовой М.А. на 25 посадочных мест (реконструкция);

- Бургер-бар ООО «Абсолют» на 15 посадочных мест.

Создано 4 рабочих места.
Оборот общественного питания в 2018 году составил 9,0 млн. руб. или 67,2%  к уровню прошлого года в сопоставимых ценах.
Платные услуги

Бытовое обслуживание населения является одним из направлений деятельности в развитии платных услуг. По состоянию на 01.01.2019 г. на территории МО «Город Камызяк» функционирует 51 объект, оказывающий бытовые услуги населению. В данной сфере занято 124 человека.
-Введены в эксплуатацию:
-Станция технического обслуживания автомобилей ИП Кашина А.В., микрорайон мелиоративный г.Камызяк;

- автосервис ИП Дербышева С.А., г. Камызяк, ул. Чапаева
Рынок труда
Важнейшими показателями эффективности  работы предприятий остаётся ситуация на рынке труда и уровень заработной платы жителей города.

Численность работающих на крупных и средних организациях районного центра в 2018 году составила 3,1 тысяч человек.
Среднемесячная заработная плата одного работающего на крупных и средних предприятиях и организациях города Камызяк по оперативным данным сложилась в размере 22075,0 рубля и выросла  к уровню прошлого года на 11,5 %.

За отчетный период в «Центр занятости населения Камызякского района» за содействием в трудоустройстве обратилось 343 человек, из них трудоустроено 215 человек, или 62,7 процента от числа обратившихся. 


По состоянию на 01 января 2019 года на учете в «Центре занятости населения Камызякского района»  состояло 122 безработных граждан (141 чел. - 2017 г.). 

За 2018г. в рамках областной целевой программы «Содействие занятости населения Астраханской области» оказано содействие в самозанятости 5 безработным гражданам города Камызяк в виде поддержки - выделение  безвозмездной субсидии в размере 75 тыс. руб. для организации собственного дела (ремонт мобильных телефонов, открытие кондитерского цеха, открытие студии декора, организация мини производства продуктов из рыбы холодного копчения, установка интернета с усиленной антенной и другие).  
Уважаемые депутаты, коллеги!

 Завершая свое выступление, хочу сказать , что нерешенных проблем по жилищно-коммунальному хозяйству города,  ремонту дорог,  благоустройству,  уличному освещению осталось много. Все это обязывает работать администрацию все более напряженно, искать новые пути решения проблем, использовать рациональнее финансовый и человеческий потенциал.

Выражаю благодарность  депутатам и жителям муниципального образования «Город Камызяк»,  руководителям предприятий и организаций районного центра за поддержку наших планов и начинаний.  
Если каждый из нас сделает немного хорошего, внесет посильный вклад в развитие муниципального образования, то всем нам станет жить лучше и комфортнее, ведь всё зависит от нас самих.

Уверен, что в наступившем 2019 году совместными усилиями мы сможем решить задачи по дальнейшему социально-экономическому развитию МО «Город Камызяк». А успехов можно добиться, только работая сообща, помогая и поддерживая, друг друга, работая  в единой команде. Удачи нам всем в этой работе!
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